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El particular año electoral que Espa-

ña está viviendo en este 2015 hace que 

cualquier encuesta cobre especial re-

levancia y que ponga a realizar sesu-

dos análisis a los máximos responsa-

bles de los partidos. El Estudio Gene-

ral de Opinión Pública (Egopa) de la 

Universidad de Granada que se ha rea-
lizado en este mismo mes de julio y se 

dio a conocer ayer, puso de manifies-

to que los andaluces distinguen clara-

mente entre el PP andaluz y el PP na-

cional con Rajoy a la cabeza. 

Y, mientras el primero sigue per-

diendo votos, el partido de la gaviota 

ganaría las elecciones generales si se 

celebrasen hoy mismo. Con los datos 

en la mano, el PP andaluz obtendría 

ahora menos apoyos de los que logró 

el pasado 22 de marzo en las urnas, 

exactamente 4,8 puntos menos de re-

presentatividad situándose en el 21,9% 

de los votos. Sin embargo, si se pre-

gunta a los votantes a quién elegirían 
para las generales, los andaluces sí se 

decantan por el PP, formación que se 

llevaría el 22,1% de los votos totales. 

Este resultado daría un ajustado mar-

gen de victoria a los populares ya que 

el PSOE obtendría un 21,8% de votos 

si se pregunta a los ciudadanos por el 

inquilino de La Moncloa. 

Bajada de Podemos 

Un dato muy llamativo es el descenso 

de la estimación de votos directos para 

Podemos respecto al último informe 

de enero de 2015 en lo que respecta a 

las elecciones generales: así pasaría 

del 17,8% de los votos al 11,3%, una pér-

dida de votos que, según el informe se 

trasladaría a Ciudadanos que ascien-

de del 5,8% al 13,4%.  Ciudadanos tam-

bién sube cinco puntos respecto a los 

resultados reales de las autonómicas. 

Pero hay un importante aspecto a 

tener en cuenta. El Estudio de Opinión 
Pública realiza diferente «cocina» de 

ambas preguntas a los votantes, lo que 

puede suponer diferencias significa-

tivas. En el caso de las elecciones au-

tonómicas, los investigadores tienen 

en cuenta no sólo el voto directo sino 

también la intención de voto, que es 

determinante para el cálculo total de 

los resultados.  

Sin embargo, al analizar los datos 

de las elecciones generales, se quedan 

sólo en el voto directo, sin contabili-

zar la intención de voto. 

Rajoy resiste en Andalucía a 
pesar de la caída del PP regional
∑ Los «populares» subirían 

4,7 puntos en las 
generales pero seguirían 
perdiendo voto en unas 
autonómicas 
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...hacemos vacaciones
para toda la familia, para los amigos, para los activos,

para los más sociables, para los más naturales, para todos.

Mallorca | Calviá I

Sol Antillas Barbados ****
7 noches en MP

Agosto

820€
Septiembre

680€
Octubre

510€

Ibiza | Santa Eulalia del Río I

Sol BeachHouse Ibiza ****
7 noches en AD Sólo adultos

Agosto

1.085€
Septiembre

910€
Octubre

555€

Torremolinos | Costa del Sol

Sol Príncipe****
1 noche en MP

Agosto

94€
Septiembre

57€
Octubre

50€

Torremolinos | Costa del Sol

SolHouseAloha-CostadelSol****
1 noche en AD

Agosto

90€
Septiembre

60€
Octubre

49€

Primer
niño gratis

:
HERE COMES THE

precios
Los mejores

Pago 6 meses
sin intereses
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